

Традиция

И с мячом, и во фраке

23 ФЕВРАЛЯ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ НИЖНЕЙ ТУРЫ ПРОХОДИЛ ТРАДИЦИОННЫЙ КОНКУРС «ПАРНИ НАШЕГО ГОРОДА», ПОСВЯЩЁННЫЙ ПРАЗДНИКУ РОССИЙСКОЙ АРМИИ И ФЛОТА, А ТАКЖЕ ЧЕМПИОНАТУ МИРА ПО ФУТБОЛУ, КОТОРЫЙ И СТАЛ ОСНОВНОЙ ТЕМОЙ ВЫСТУПЛЕНИЙ.

Великолепная шестёрка юных нижнетуринцев представляла команды-участницы Мундиала-2018: **Ростислав Павлович** — Россию, **Александр Ершков** — Бельгию, **Дмитрий Пенькин** — Францию, **Алексей Долгих** — Аргентину, **Максим Вятских** — Испанию, **Илья Сурков** — Бразилию. Им предстояло сразиться в четырёх увлекательных и непростых состязаниях.

Первое из них — «Визитка». Здесь участникам необходимо было рассказать о стране, её футбольных пристрастиях, особенностях, победах на Чемпионатах



«Мистер Интернет» И. Сурков



Дефиле в строгих костюмах. На переднем плане - победитель А. Долгих.

мира. Отмечу, все ребята справились с заданиями достойно.

Второй конкурс — «Спортивный». На сцене необходимо было обыграть тренировку, показать себя топ-моделью, выразить чувства во время победы... И снова участникам удалось выступить очень артистично.

В «Интеллектуальном» этапе конкурсантам очень пригодилось чувство юмора: на экране показывали изображения футбольных деятелей, наполовину искажённые в фоторедакторе, и надо было угадать, кто это. И хотя не все справились с заданием, но ответы изрядно повеселили и зрителей, и жюри.

«Дефиле в строгих костюмах» вместе с утончёнными девушками

ми в вечерних платьях показало, какие наши парни элегантные и галантные. Красивое вышло зрелище!

Подготовка всех ребят была на высоте, потому жюри пришлось непросто. По результатам интернет-голосования победителем в номинации «Мистер Интернет» стал Илья Сурков (3 место на пьедестале победителей), а «Мистером зрительских симпатий» — Александр Ершков (2 место). И наконец, «Парнем нашего города» признан Алексей Долгих.

Наши поздравления вам, ребята. Вы все были супер!

Замечательными концертными номерами конкурс украсили нижнетуринские артисты.

И, конечно же, без спонсоров едва ли бы что-то получилось. Вот они: салон красоты «Акцент», компания «Фаберлик», салон красоты «Нефертити», доставка еды «ROCK'N'ROLLS», торговая сеть «Кедр», торговля/диагностика/ремонт компьютерной техники «ТРИЛАЙН», магазин женского и мужского белья «Натали», торговая сеть «Калейдоскоп», ИП Д.Ш. Погосян, ИП Ю.А. Григорьева, фотограф Анна Гончарова, детский развлекательный центр «Лимпопо» и кинотеатр «Луч», информационный партнёр «Ради Радио» — всем им спасибо за помощь в проведении праздника. И огромный вклад внесли учредители конкурса — администрация НТГО и МАУ «Дворец культуры».

С. ЛЕОНИДОВ
Фото автора



Симпатии зрителей завоевал А. Ершков

Предпринимателям

Вывески привести в соответствие

ОДНИМ из направлений приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» является создание привлекательного облика городских улиц и зданий, что предполагает упорядочивание использования вывесок и информационных конструкций.

В связи с поручением Правительства Свердловской области в части требований к информационным конструкциям и вывескам внесены изменения в Правила благоустройства территории городского округа «Город Лесной», утверждённые постановлением администрации городского округа «Город Лесной» от 14.12.2017 № 1614.

Ознакомиться с данными требованиями можно на официальном сайте администрации городского округа «Город Лесной» в разделе «Градостроительство», подраздел «Правила размещения наружной рекламы».

В 2018 году необходимо привести информационные конструкции и вывески в соответствие с установленными требованиями.

Для уточнения информации в срок до 15 марта следует обратиться в администрацию городского округа «Город Лесной», каб. 65. **Время приёма посетителей: понедельник – четверг с 08:30 до 17:30, пятница с 08:30 до 16:30, перерыв с 13:00 до 14:00.** Справки по телефону 6-88-79.

Обращаем ваше внимание: любые изменения внешнего вида и местоположения рекламных конструкций и вывесок необходимо согласовывать с управлением по архитектуре и градостроительству, представив эскиз их запланированного внешнего вида.

ПО ИНФ
АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО

Конкурс

Ну очень реальные газовики!

«РЕАЛЬНЫЕ ГАЗОВИКИ» - ПОД ТАКИМ НАЗВАНИЕМ В КАНУН ДНЯ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА ПРОШЁЛ КОНКУРС СРЕДИ МУЖЧИН НИЖНЕТУРИНСКОГО ЛИНЕЙНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ МАГИСТРАЛЬНЫХ ГАЗОПРОВОДОВ, КОТОРЫЙ СОСТОЯЛСЯ В КСК «ФАКЕЛ» ПОСЁЛКА ИС.

Директор КСК **Наталья Углова** и её соведущая — руководитель кружка **Екатерина Гизетдинова** — в течение двух часов держали в напряжении зрителей и участников состязания. Нешуточный конкурс на проверку интеллекта, ловкости, силы, артистизма выдержали семеро парней, каждый из которых мастерски представил свою «визитную карточку» и паразил умением держаться на сцене.

Парни, конечно же, смущались, но чётко выполняли все конкурсные задания. С лёгкостью поднимали пудовую гиру, на скорость переоделись в спецодежду, быстро справились и с интеллектуальным заданием «Азбука газовика», но самым эффектным был, конечно же, творческий конкурс — «домашнее задание». Во время праздничной программы было показано много слайдов и видеосюжетов из многогранной копилки коллектива Нижнетуринского ЛПУ МГ. И я порадовалась за сотрудников этого сплочённого и дружного предприятия, в котором умеют достойно работать и красиво, творчески проводить свободное время!

Оценивали конкурсантов члены жюри в составе: председателя цеховой профсоюзной организации А.А. Козлова, заместителя начальника управления К.С. Бобова, ведущего специалиста по кадрам Е.В. Пожарских, члена профкома С.В. Гневашевой. Пока работало жюри, зрители с восторгом принимали самодеятельных артистов.

И вот ведущие пригласили всех на сцену. Несмотря на то, что стаж работы на предприятии у парней оказался разным — от 9 лет до 2-х месяцев, каждый надеялся на победу. Но, как всегда, победила дружба: жюри присвоило интересные титулы всем ребятам. **Иван Давыденко**, инженер службы автоматизации и метрологии, был признан мистером «Интеллектуал».

Анатолий

Ликачов, слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования службы энерговодоснабжения, с достоинством принял титул мистера «Уверенность». **Даниил Обручев**, монтер по защите подземных трубопроводов службы защиты от коррозии, заслуженно был назван мистером «Позитив». **Тимур Сайфудинов**, мастер АГНКС, был назван мистером «Брутальность». **Артём Углов**, слесарь газокомпрессорной службы, больше других поднявший пудовую гиру, стал «Героем спорта», а «Героем нашего времени» стал **Дмитрий Степанников**, тренер-преподаватель КСК «Факел». Звания «Реальный газовик» был удостоен **Роман Боталов**, линейный трубопроводчик, новичок линейно-эксплуатационной службы. «Приза зрительских симпатий» под громкие аплодисменты зала удостоен **Артём Углов**: спонсор А.П. Копытов подарил призёру великолепный торт в форме сердца и романтический ужин на двоих в кафе «Кедр».

Каждый участник конкурса получил подарки и сертификаты от многочисленных спонсоров и партнёров ЛПУ, за что организаторы про-



Волнения позади, с праздником, настоящие мужчины!

екта сердечно благодарят своих друзей: цеховой комитет профсоюзной организации, индивидуальных предпринимателей Д.М. Кашеварова, И.В. Асхадулина, А.Р. Калашникова, спортивно-развлекательный парк «Космос» города Качканар, представителей корпорации «Сибирское здоровье».

Н. АЛЕКСЕЕВА
Фото автора